

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议在北京举行

中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会审议通过拟向十三届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十三届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单,审议通过《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》和《深化党和国家机构改革方案》。



新华社北京2月28日电 中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议公报

(2018年2月28日中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议,于2018年2月26日至28日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员202人,候补中央委员171人。中央纪律检查委员会副书记和有关方面负责同志列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告。全会审议通过了中央政治

局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十三届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十三届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单,决定将这两个建议名单分别向十三届全国人大一次会议主席团和全国政协十三届一次会议主席团推荐。全会审议通过了《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》和《深化党和国家机构改革方案》,同意把《深化党和国家机构改革方案》的部分内容按照法定程序提交十三届全国人大一次会议审议。

全会充分肯定党的十九届一中全会以来中央政治局的工作。一致认为,面对复杂多变的

国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中央政治局全面贯彻党的十九大和十九届一中、二中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,全面加强党对一切工作的领导,坚持稳中求进工作总基调,勇于创新,扎实工作,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,团结带领全党全国各族人民,坚定信心,凝心聚力,只争朝夕,真抓实干,着力全面深化改革、保持经济平稳健康发展,着力全面依法治国、

推进中国特色社会主义法治体系建设,全力以赴打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战,着力全面从严治党、切实转变工作作风,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程上迈出新的步伐,推动党和国家各项事业取得新的成绩。

全会认为,开好十三届全国人大一次会议和全国政协十三届一次会议,对动员全党全国各族人民为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而奋斗具有重大意义。

全会提出,深化党和国家机构改革是推进国家治理体系和治理能力现代化的一场深刻变革。党和国家机构职能体系是中国特色社会主义制度的重要组成部分,是我们党治国理政的重要保障。新中国成立后,在中国共产党领导下,我国确立了社会主义基本制度,逐步建立起具有我国特点的党和国家机构职能体系。在社会主义建设和改革开放过程中,我们党积极推进党和国家机构改革,各方面机构职能不断优化、逐步规范。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央紧紧围绕完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化这个总目标全面深化改革,加强党的领导,坚持问题导向,突出重点领域,深化党和国家机构改革,在一些重要领域和关键环节取得重大进展,为党和国家事业取得

历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障。

全会强调,面对新时代新任务提出的新要求,党和国家机构设置和职能配置同统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求还不完全适应,同实现国家治理体系和治理能力现代化的要求还不完全适应。全党必须统一思想、坚定信心、抓住机遇,在全面深化改革进程中,下决心解决党和国家机构职能体系中存在的障碍和弊端,加快推进国家治理体系和治理能力现代化,更好发挥我国社会主义制度优越性。

全会强调,深化党和国家机构改革的指导思想是,全面贯彻党的十九大精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,适应新时代中国特色社会主义发展要求,坚持稳中求进工作总基调,坚持正确改革方向,坚持以人民为中心,坚持全面依法治国,以加强党的全面领导为统领,以国家治理体系和治理能力现代化为导向,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,改革机构设置,优化职能配置,深化转职能、转方式、转作风,提高效率效能,为决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力制度保障。深化党和国家机构改革,必须贯彻坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国的原则。(下转第二版)

我区获常州“重大项目提升年”突出贡献地区奖

本报讯 3月1日,常州市召开“重大项目提升年”动员大会,并表彰了2017年全市“重大项目提升年”活动突出贡献地区和先进个人,我区获突出贡献地区奖。

刚刚过去的一年,我区各板块、各部门以开展“重大项目提升年”为抓手,紧紧围绕“两个加快推进落实年”工作主题主线,项目引进和项目建设双超历史,去年签约引进项目162个,协议投资总额超780亿元,完成工业实际投

入170亿元以上,其中机械设备投入占比50%,信维通信、贝特瑞、中航锂电二期等新开工项目顺利推进,同方威视、晨风辅料、汤姆森等项目竣工投产,实现了“增幅始终领跑、总量不断进位”的目标,主要经济指标增幅位居常州6个辖市区、苏南43个县市区前列,经济总量增速连续四年位居苏南43个县市区第一,我区快速崛起已经步入快车道,正在砥砺前行、加速赶超。 臧风华 赵小君

朱林镇:企业生产旺订单足

本报讯 全区“两个加快推进突破年”动员大会召开后,朱林镇利用各种形式学习传达会议精神,抢抓春节后工业企业复工复产时机,全力以赴赶订单、抓进度、抢市场,马不停蹄推进项目引进和项目建设,努力实现工业经济发展“开门红”,为冲刺全年目标任务开好头、起好步。

江苏科菱库精工科技有限公司专业生产空调蒸发器和冷凝器,每年11月到来年6月,公司都保持满负荷生产状态。今年正月初五,公司员工就全部到岗

到投入正常生产。年前,该公司就收到泰国订单15000台、三星公司订单10000多台,年后众多空调生产企业的订单又接踵而来。公司从开工以来生产的1万多台蒸发器和冷凝器已经全部发货。赶着交付订单的还有江苏金动机械有限公司,200多名员工目前已全部到岗。由于今年订单量上涨了10%,公司正计划招聘30名员工扩大生产,保证订单及时交付。

据了解,到正月初十,朱林镇近200家企业已实现复工复产。

今年朱林镇将积极引导现有企业用足用好各类扶持政策,加快创新步伐,培植税源经济。同时,瞄准签约项目快开工、开工项目快竣工、竣工项目快投产,加快天成涂装智能制造、捷能电池、成泉医疗等一批项目建设,着力化解土地、资金、人才等要素制约,推动项目引进的成果尽快转化为经济增长的驱动器。 吴汪俊

